tak pokusim se vysvetlit jak vznika ta matice
napriklad vezmu N=3....potom dosadim-li do (N2 — 1) x N? dostanu matici

8 x 9. Tato matice prave reprezentuje soustavu rovnic k reseni. Vzadani je
zobrazeno schema pro N=5. Tady prilkadam schema pro N=3:
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Tak a jak ted dostanu matici kterou chci potom resit Gauss Jordan elimi-

naci? No vyuziju kirrchoffovych zakonu. Tedy zacinam od uzlu 0 a zapisuju
napeti(nedelim odporem R protoze ten pro ulehceni je 1,R=1):

uzel 0:

u0-ul+u0-u3=0

uzel 1:

ul-u0+ul-ud+ul-u2=0

uzel 2:

u2-ul+u2-u6=0

uzel 3:

u3-ul0+u3d-ud+u3-u6=0

uzel 4:

u4-u3d+ud-ul+ud-ub+ud-u7=0

uzel 5: v obrazku je chyba na misto 5 je tam 6 uz se mi to nechtelo opravovat
ud-ud+ud-u24+udb=0...tady prave neni mozne napsat ten posledni clen ub-u8

(jako kdyby tam byl uzel 8 protoze tam to je uzemeno proto je v rovnici jenom

uzel 6:
u6-u30u6-u7=I tady prave POZOR kdyz se dostaneme do leveho horniho

rohu obecneho schematu tak tam se to rovna I tam zapojujeme meridlo (nejaky
ampermetr)

no a posledni uzel 7:



u7-ub+u7-ud+u7=0 tak a tady opet pouze jenom na konci u7,nepiseme u7-
u8 ze stejneho duvodu jako v uzlu 5

Tak a ted jsme dostali soustavu rovnic a muzeme sestavit matici. Tu ses-
tavime tak ze proste do matice zapiseme hodnoty koeficientu u jednotlivych
rovnic a napeti .tedy dostaneme matici 8x9 resp matici A typu 8x8 a matici
pravych stan b resp matici proudu

Takze:
w0 ul w2 w3 wd ub ub u7

2 -1 0 -1 0 0 0 O
-1 2 -1 0 -1 0 0 O
o -1 2 0 0 -1 0 O
-1 0 o0 3 -1 0 -1 0

—_— O O OO OO N

o -1 0 -1 4 -1 0 -1
0 0o -1 -1 3 0 0 0
0 0 0 -1 0 0 2 -1
0 0 0 -1 0 0 -1 3 0

No takze kdyz vezmu uzel 0 tak tam je 2x u0 -1x ul Ox u2 -1x u3 Ox
u4-u7...dalsi uzel ...atd...takhle dostanu matici kterou potom postlu na G.-J.
eliminaci a vzresim ji a tak dostanu vysledny odpor.

A ted jde o to ze nevim jak udelat algoritmus ci skript ktery mi bude gen-
erovat tu matici proudu a napeti s respektovanim platnosti Kirchoffovych zakonu
pri zadavani N. Lip uz to neumim vysvetlit...

V zadani je nejaky nastin jak by to slo resit ...je tam nejaky porovnavani
indexu pri mod a div delenim ale tahle souvislost mi nejak unika



